

2023年3月31日 近江鉄道株式会社

ホテルルートイン東近江八日市駅前と初コラボ! 近江鉄道コラボトレインルーム設置!

- ◇様々な鉄道部品を展示した特別ルームに宿泊し、駅窓口でのダッチングや入鋏を体験!
- ◇お子さまには子ども用制服を貸出!

近江鉄道株式会社(本社:滋賀県彦根市、代表取締役社長:飯田 則昭)とルートインジャパン株式会社 (本社:大阪府大阪市中央区(大阪本部)、代表取締役:永山 泰樹)は、2023年4月1日から5月31日(水)までの2か月間、ホテルルートイン東近江八日市駅前に近江鉄道コラボトレインルームを設置いたします。

今回の近江鉄道コラボトレインルームは、ホテルルートイン東近江八日市駅前が近江鉄道線沿線の東近江市にあり、中心駅の八日市駅前に位置することから、ご宿泊と合わせて近江鉄道沿線の観光を楽しんでいただきたいという思いから初めて実現に至りました。

お部屋は近江鉄道の鉄道部品を展示するなど他にはない特別なものとなっており、窓からは近江鉄道の車両や八日市駅の様子もお楽しみいただけます。お部屋の中からその先のご旅行まで、近江鉄道を心ゆくまでお楽しみください。

詳細は、別紙のとおりです。



お部屋から見える近江鉄道線



トレインルーム※イメージ

近江鉄道コラボトレインルームについて

- 1. ホテル名 ホテルルートイン東近江八日市駅前
- 2. 設置期間 2023年4月1日(土)から5月31日(水)まで ※予約は2023年3月15日(水)より受付中
- 3. 内 容 ①近江鉄道オリジナルグッズプレゼント ご宿泊のお部屋にて近江鉄道グッズをプレゼントいたします。 ※プレゼントの内容はお楽しみとなります
 - ②駅窓口でのダッチング・入鋏体験

ご宿泊の方限定で、八日市駅窓口にて硬券の入鋏体験を受けることが出来ます。

- ※体験はご宿泊当日または翌日の
 - $10:30\sim11:30$
 - 214:00~15:00
 - のいずれかで受けられます
- ③お子さま限定!!制服の貸出

お子さま用の子ども制服を貸出いたします。

記念に写真撮影もしていただけます。

- ※サイズはお子さま用のものが2種ございますが、サイズが合わない場合もございます。予めご了承ください。
- ※子ども用制帽(52cm と53cm の2種)もございます。
- ④制帽の貸出(大人の方) 駅員・乗務員が着用している制帽を大人の方に貸出いたします。
- ⑤近江鉄道ミュージアムでの記念撮影 近江鉄道ミュージアムにて③・④の貸出品をご着用いただき、記念撮影ができます。
- ⑥室内装飾、鉄道部品の展示 近江鉄道関連の各種部品を展示しています。
- 4. トレインルームについて
 - ①部屋詳細 ツインベッドルーム
 - ②宿泊人数 おとな2名・こども2名まで宿泊可能
 - ③料 金 17,850円~21,350円(税込)/1室
- 5. アクセス 近江鉄道八日市駅より徒歩2分 (滋賀県東近江市八日市本町1-11)
- 6. お客さまからのお問合せ先

近江鉄道株式会社 鉄道部

TEL.0749-22-3303 (平日8:40~17:20)

ご予約に関するお問合せ先

ホテルルートイン東近江八日市駅前

TEL: 050-5833-3780